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Közhasznúsági melléklet  

1. A szervezet azonosító adatai 

 Név:  UNIVERSITAS-Győr Nonprofit Kft 

 Székhely:  9026 Győr, Egyetem tér 1. 

 Bejegyző határozat száma:  Cg. 08-09-0015303/4 

 Nyilvántartási szám:  Cg. 08-09-015303 

 Képviselő neve:  Tóth Eszter ügyvezető 

 2.  Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása  
Az Universitas-Győr Nonprofit Kft. közhasznú szervezetként végzi tevékenységét. A társaság 
elsődleges célja, hogy tevékenységével segítse a Széchenyi István Egyetem oktatási, 
tudományos, kutatási, továbbképzési és ismeretterjesztési tevékenységét és széleskörű kutatás-
fejlesztési tevékenysége révén hozzájáruljon a tudományos ismeretek bővítéséhez.  
 
Az ismeretterjesztési közhasznú tevékenységünk keretében az egyetemmel kötött társadalmi 
közös szükséglet kielégítésére szóló szerződésünk alapján biztosítjuk a hallgatók jegyzetekkel 
történő ellátását és végezzük az oktatók publikációinak, a szakmai műhelyek kiadványainak, a 
tudományos rendezvények köteteinek megjelentetését. 2024-ben jelentős előrelépést tettünk az 
e-könyvek bevezetése irányába. A hallgatók igénylik a digitalizált megoldásokat, és ez alól az 
általuk használt jegyzetek sem jelentenek kivételt. 
 
A tudományos tevékenység, kutatás, mint közhasznú főtevékenység nagy hangsúlyt kapott a 
2024-es év folyamán is. Kiemelt témaként jelentek meg a járműipari fejlesztések, a szintetikus 
üzemanyagok tesztelése, közlekedésbiztonsági kérdések. Az egyetemi stratégiai célokhoz 
illeszkedően a K+F tevékenységben történő részvétel kiváló lehetőségeket biztosít a kutatóknak a 
publikálásra. A megjelenő cikkek jelentősen javítják az egyetem nemzetközi rangsorokban 
elfoglalt helyét.  
 
A Széchenyi István Egyetem 2020. augusztus 1-i modellváltása óta kiemelt figyelmet kap a 
szabad kapacitások hasznosítása, melyben a Kft. jelentős szerepet vállalt 2024-ben a 
laboratóriumi kapacitások kihasználásával. Aktív részt vállaltunk az egyetemi laborok 
felmérésében, kapacitásaik feltérképezésében és elmondható, hogy egyre bővül az akkreditált és 
az ipari megrendeléseket teljesítő laboratóriumok köre is.  Továbbra is együttműködünk a 
szolgaltatas.sze.hu oldal fejlesztésében, naprakész információkkal segítve a szolgáltatásaink iránt 
érdeklődő vállalkozásokat. 
 
Kulturális tevékenységünk keretében részt vettünk egyetemi kulturális események 
megszervezésében, anyagi támogatásában. A kultúra területén az egyetem zenei együtteseivel 
való együttműködés továbbra is aktív.  
 
Közhasznú tevékenységünk igen sokrétű, szerteágazó, mind feladatait, mind célcsoportját 
tekintve. A közhasznú célok eléréséhez  szükséges tárgyi és személyi feltételekkel rendelkezünk. 
Ezeket részben pályázati forrásból, részben az általunk folytatott vállalkozási és közhasznú 
tevékenység eredményéből biztosítjuk.  
 3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) 
Közhasznú tevékenység 
megnevezése: 

 Tudományos tevékenység, kutatás  

Közhasznú tevékenységhez 
kapcsolódó közfeladat, 
jogszabályhely: 

 2004.évi CXXXIV. tv. a kutatás-fejlesztésről és a technológiai 
innovációról  ill. a felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. tv alapján 
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A közhasznú tevékenység 
célcsoportja: 

 a kutatás-fejlesztési tevékenység folytatásában érdekelt kutatók, 
oktatók, hallgatók, felsoktatási intézmények, kutatóhelyek, 
magánszemélyek és jogi szervezetek, a K+F+I tevékenységet végző, 
alkalmazó, irányító, szabályzó, ahhoz kapcsolódó magánszemélyek, 
jogi személyek, intézmények, szervezetek  

A közhasznú 
tevékenységből részesülők 
létszáma: 

 15.000 fő (becslés) 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei:  
 
A kutatás-fejlesztési tevékenység nagyon különböző tudományterületeket ölel fel. Az informatika, 
az anyagtudományok, a gépészeti tudományok, gazdálkodási és szervezeti tudományok mellett
kiemelkedő a járműipari K+F szerepe, és egyre erősödik a telekommunikáció (5G, drónok) 
tématerület. A kutatás-fejlesztési és mérnöki projektek a szellemi-szolgáltató üzletágban és az 
Audi Hungaria Intézet tevékenységének keretén belül valósulnak meg. Számos vállalkozás felé 
nonprofit kutatóhelyként tudunk szolgáltatást nyújtani.  
 
Az Audi Hungaria Intézet keretei között 2023-ban három kooperációs kutatási projekt indult el, 
amelyek megvalósítása 2024. év során is eredményesen folyt. A projektekben az egyetem és az 
AUDI Hungária közös megbízásából folynak alacsony TRL szintű kutatások, különböző 
hasznosítási fókusszal. A kutatási feladatok végrehajtása során kiemelt cél, hogy elsősorban az 
egyetemi tudásbázisra támaszkodva kerüljenek végrehajtásra, másodsorban a hallgatók 
bevonásával valósuljanak meg, akik ezáltal olyan szakmai kompetenciákat és gyakorlatot 
szerezhetnek, amely később munkájuk, tudományos pályájuk során jelentős előnyt biztosít 
számukra. 
 
Kiemelt célunk, hogy a kutatási eredmények beépüljenek az oktatásba, amelyet a kutatásokban 
résztvevő, bekapcsolódó oktatók, doktoranduszok biztosítanak, de emellett közhasznú 
tevékenységünkkel széles társadalmi igényt kívánunk kielégíteni, amely a tudomány, a kutatás-
fejlesztés eredményeit nem csak a felsőoktatásban, hanem érthető módon több korosztálynak és 
érdeklődési körű csoportoknak kívánja megjeleníteni.  
 
Az Energiaügyi Minisztérium jogelődjének, az Innovációs és Technológiai Minisztériumnak a
támogatásával 2022. áprilisában elindult az ÉZFF/956/2022-ITM_SZERZ iktatószámú „Szintetikus 
üzemanyagok előállítása és validálása nagyvállalati és egyetemi együttműködésben” projekt, a 
Szegedi Tudományegyetem és a Széchenyi István Egyetem partnerségével, melynek 
megvalósításába az Universitas-Győr Nonprofit Kft. közreműködőként került bevonásra.  
A Kft. az alábbi témákban végez kutatás-fejlesztési tevékenységet a projektben: 
 Visszavezetett égéstermékek hatása a kompresszor járókerék eróziójára regeneratív összetevő 

tartalmú alternatív tüzelőanyagokkal történő üzem esetén 
 Regeneratív összetevő tartalmú alternatív tüzelőanyagokkal történő üzemből származó 

kenőolajhígulás turbófeltöltő rotordinamikára gyakorolt hatásának vizsgálatára alkalmas új 
kísérleti módszer kidolgozása 

 Új kísérleti modell kidolgozása regeneratív összetevő tartalmú alternatív tüzelőanyagok korom 
és hamuképző hatásának vizsgálatára 

 
Szintén az Innovációs és Technológiai Minisztérium támogatásával indult el 2022. áprilisában az 
ÉZFF/44/2022-TIM_SZERZ iktatószámú a „Hidrogén energiaforrásként történő alkalmazása és 
széndioxid megkötésének kísérleti alkalmazása” tárgyú projekt, amelyben az UNIVERSITAS-Győr 
Nonprofit Kft. a Széchenyi István Egyetem konzorciumi partnere. A Kft. feladatai: 
 Teljes hidrogén értékláncot lefedő ipari koncepció („One H2”) kidolgozása 
 Koncepció készítése a széndioxid (CO2) levegőből történő megkötésére, valamint teljes 

hasznosítási lánc kialakítására (net-zero) 
 Teljes társadalmi hálózati egyenlőtlenségi térkép „ Social Carbon Capture” (proof of concept) 

készítése 
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A Kft. 2023. decemberében a KTI Nonprofit Kft. által szervezett konzorciumban 10 másik 
szervezettel közösen „Közúti közlekedésbiztonsági feladatok„ ellátására írt alá együttműködési 
megállapodást. A projektet az Építési- és Közlekedési Minisztérium támogatta, megvalósítása 
2024.március 31-ig tartott, majd a téma fontosságára és a sikeres együttműködésre tekintettel 
lehetőség nyílt a munka folytatására. 2024. május 1-től szintén a KTI Nonprofit Kft. vezetésével, 
de már 12 partner bevonásával dolgoztunk tovább a közlekedésbiztonsággal összefüggő kutatási 
témákon. Ennek a munkának a zárására 2025-ben kerül sor.    
 
A Széchenyi István Egyetem kutatási és fejlesztési tevékenységét különböző eszközök 
megvásárlásával és ezek adományozásával is segítettük 20.663.121 Ft összegben. Laboratóriumi 
eszközök és berendezések, szerszámok, Startlink kommunikációs adapter, edző platform, 
precíziós mérleg és számos informatikai eszköz került megvásárlásra és adományként átadásra.  
 
A műszaki tudományok mellett a társadalomtudományok területén is aktív K+F tevékenységet 
folytat a nonprofit Kft., amelynek jogi és működési keretein belül 2017-ben elindult a Bethlen 
István Kutatóközpont (BIKK). A BIKK több tudományterületet átfogva, különböző módszertanok 
alkalmazásával hozzájárul a Széchenyi István Egyetem kutatói, tudományos potenciáljának 
növekedéséhez. 2024-ben megrendezésre került a hagyományos Gróf Bethlen István Nyári 
Egyetem, konferenciaelőadásokra került sor, publikációk készültek és megjelent a kutatóközpont 
évkönyve „Humánszolgáltatási trendek” címmel, melyet a szerzők mellett a kutatóközpont 
partnerei és a doktorandusz hallgatók is kézbe vehettek.  
 
Az Universitas-Győr Nonprofit Kft. tagja a 2019-ben megalakult Területi Innovációs Platformnak. 
A kezdeményezés célja, hogy helyi szinten megerősítse a szereplők – felsőoktatási és kutató 
intézmények, vállalkozások, szakmai szervezetek, szakpolitikusok – kapcsolatait, elősegítse az 
információáramlást, a tudástranszfert és az együttműködést a kutatás és az innováció területén. 
A Kft. a saját tagsága mellett számos partnerét megkeresve jelentős erőfeszítéseket tett a 
platform bővítése érdekében, így hozzájárult az egyetemi innovációs ökoszisztéma erősítésében. 
 
Kutatás-fejlesztési tevékenységünkhöz Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata célzottan 
4.500.000 Ft támogatást biztosított, a Széchenyi István Egyetem pedig 16.000.000 Ft adományt 
nyújtott. 
Közhasznú tevékenység 
megnevezése: 

 Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés 

Közhasznú tevékenységhez 
kapcsolódó közfeladat, 
jogszabályhely: 

 A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 4§ alapján, és a 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. tv alapján 

A közhasznú tevékenység 
célcsoportja: 

 Elsősorban a Széchenyi István Egyetem hallgatói és oktatói, 
másodsorban bel és külföldi felsőoktatási intézmények, for-profit és 
nonprofit kutatóhelyek, akadémiai szervezetek, az 
igazságszolgáltatás szervezetei, könyvtárak, kutatómunkát végző 
vagy a kutatási eredmények után érdeklődő magánszemélyek 

A közhasznú 
tevékenységből részesülők 
létszáma: 

 15.000 fő (becslés) 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei: 
  
Az ismeretterjesztési közhasznú tevékenységünk keretében az egyetemmel kötött társadalmi 
közös szükséglet kielégítésére szóló szerződésünk alapján biztosítjuk a hallgatók jegyzetekkel 
történő ellátását, és végezzük az oktatók publikációinak, a szakmai műhelyek kiadványainak, a 
tudományos rendezvények köteteinek megjelentetését. Ezzel a tevékenységünkkel kívánunk az 
ismeretterjesztési közhasznú feladatunknak mind szélesebb körben eleget tenni.  
 
Gondozásunkban jelenik meg 2010 óta a Jog-Állam-Politika című periodika, a Deák Ferenc Állam 
és Jogtudományi Kar  kiadványa, amelynek a Magyar Tudományos Akadémia IX. Osztályának 
Állam- és Jogtudományi Bizottsága 2011-ben „A” kategóriás minősítést adott. 2024-ben a JÁP 4 
rendes lapszáma jelent meg (2023/04, 2024/01, 2024/02, 2024/03), laponként 150 példányban. 



 

4 
 

A Jog-Állam-Politika DOI azonosítóval ellátva kerül publikálásra.  
 
2013. nyarán jelentettük meg először a Tér-Gazdaság-Ember című periodikát a Kautz Gyula 
Gazdaságtudományi Kar kiadványát, amelynek 2024-ben két önálló (2023/04, 100 példányban, 
2024/03, 50 példányban) és egy összevont (2024/01-02, 20 példányban) lapszáma jelent meg. 
 
2023. nyarán jelentettük meg először a Comitatus - Önkormányzati szemle című szakfolyóiratot, 
mely ezt megelőzően, 1991-től a Comitatus Társadalomkutató Egyesület gondozásában került 
kiadásra, és elkötelezett a területpolitika, területfejlesztés, önkormányzatiság témakörében 
megjelenő tudományos közlemények hiteles feldolgozása, közreadása és megismertetése iránt. 
2024-ben négy önálló lapszám jelent meg, melyből kettő tematikus számként "COMITATUS –
Önkormányzati szemle 34. évfolyam 248. szám – 2024 tavasz KÖH 2013-2023" címmel, illetve 
"COMITATUS – Önkormányzati szemle 34. évfolyam 250. szám – 2024 ősz In memoriam 
Rechnitzer János" címmel került publikálásra. A folyóirat jelentős minőségi változáson ment át 
olvasó- és műszaki szerkesztését tekintve, továbbá a JÁP-hoz hasonlóan DOI azonosítóval látjuk 
el mind a nyomtatott, mind az online közzétett változatot. Lapszámonként 100 példányban 
jelenik meg.  
 
Számos egyedi, egyetemi kiadványt adtunk ki, illetve az általunk működtetett Universitas Papír 
és Könyvesboltban és a hozzá kapcsolódó webshopban széles körben biztosítjuk a tudományos 
művekhez, tankönyvekhez, jegyzetekhez, elektronikus jegyzetekhez való hozzáférést nem csak 
az egyetem hallgatói, de a széles közönség számára is. A megjelentetett jegyzetek, könyvek 
fontos elemét jelentik az oktatók tudományos előrehaladásának is, sok esetben a Phd fokozat 
megszerzéséhez, habilitációhoz szükségesek. 
 
2024-ben nyolc új jegyzetet adtunk ki a hagyományos kivitelben és 10 jegyzetet elektronikus 
kiadványként, melyeket forgalmazunk az Universitas Papír és Könyvesboltban és a 
webshopunkban. Az elektronikus kiadványok részben a korábbi, papír alapon megjelent jegyzetek 
megújított, digitalizált változatai, de új kiadványok is kerültek megjelentetésre ebben a 
formában. 2024-ben elkészült új megjelenésű e-jegyzet „Major Zoltán: Vasútépítési 
esettanulmányok" címmel. 
 
A Széchenyi István Egyetem Apáczai Csere János Pedagógiai, Humán- és Társadalomtudományi 
Kar részére elkészült „Kövecsesné Gősi Viktória - Lampert Bálint - Balogh-Pécsi Anett - Martonosi 
Adrienn (szerk.): Projektpedagógia a mindennapi oktatási gyakorlatban a Diaszpóra Hétvégi 
Magyar Iskoláiban - Jó gyakorlatok gyűjteménye a magyar nyelv és kultúra tanításához” című 
könyv nyomtatott és elektronikus változatban. Megjelent a „Doktori Műhelytanulmányok 2024” 
című kötet.  
 
2024 tavaszán először jelentettük meg „Széchenyi István University, Proceedings of Sustainable 
Development Research” sorozatcímmel a „1st Conference on Sustainability – COS ’23 (12-14 
October 2023 Győr Hungary)” című elektronikus konferenciakiadványt, mely a Fenntarthatósági 
Kompetencia Központ kiadványaként, DOI azonosítóval ellátva, évente egyszer, online kerül 
publikálásra. 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság támogatásával nyomtatásban megjelent a Deák Ferenc 
Állam és Jogtudományi Kar három kiadványa „Farkas Ádám - Kelemen Roland: Kibertér és 
biztonság egyes jogtani és államtani kérdései”, „Farkas Ádám - Kelemen Roland: National 
Security and Cyberspace”, valamint „Dr. Neumann Miklós: Bevezetés a kiberbiztonsági 
projektmenedzsmentbe” címmel. A kiadványokat megjelentettük elektronikus változatban is. 
Szintén NMHH támogatással jelent meg 2024-ben a Deák Ferenc Állam és Jogtudományi Kar 
elektronikus kiadványa „G. Karácsony Gergely (szerk.): Emberközpontú szabályozás a digitális 
világban. A technológiai innovációk hatása az emberi jogokra és a jogalkotásra tanulmánykötet” 
címmel. 
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Kiadói munkánk elismerését jelenti, amikor más egyetemek is megkeresnek bennünket, hogy az 
általunk kiadott, magas színvonalú és hiánypótló könyveket tankönyvként használják és juttassák 
el hallgatóikhoz. Ilyen kiadvány volt 2024-ben „Lapsánszky András - Varga András - Patyi 
András: A magyar közigazgatási jog általános tanai” című szakkönyv, melynek második, bővített 
kiadását jelenleg is használják a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen, valamint a Pázmány Péter 
Katolikus Egyetemen.  
 
Szintén fontos és hiánypótló kiadványként jelent meg 2024-ben „Gyurita Erzsébet Rita – Hulkó 
Gábor – Kálmán János – Király Péter Bálint – Lapsánszky András: Általános Közigazgatástan” 
című szakkönyve, mely a Deák Ferenc Állam és Jogtudományi Kar egyik fontos és keresett 
tankönyve. 
 
2024-ben is publikálásra került gondozásunkban a MÁV Zrt. támogatásával Szabó Lajos 
szerkesztésében egy szakkönyv „A vasút világa” címmel, melyet az egyetem közlekedésmérnök 
hallgatói tankkönyvként használnak.   
 
A Széchenyi István Egyetem és a Gróf Bethlen István Kutatóközpont támogatásával kiadónk 
gondozásában jelent meg Dr. Fekete Dávid - Sárai-Szabó Kelemen Tamás (szerk.): Male religious 
orders and their role in Hungarian local communities című könyv 300 példányban. 
 
2024-ben 100 példányban megjelentettünk egy verseskötetet is Csizmadia-Csiky László szerk.: A 
nagyapám, Pintér János hadifogságban írt versei. Mailly-le-Camp 1946 címmel. 
 
A "Gondolat Kör Kiadó" Kft. jelentette meg 2024-ben az „INSULA MAGNA. Táj, víz és hang a 
Szigetközben” című könyvet. Az Insula Magna-projekt aktív megvalósítója volt a Széchenyi István 
Egyetem, a kötet egyik szerkesztője pedig Prof. Dr. Rechnitzer János professor emeritus.  A 
könyv megjelenését 1.700.000 Ft-al támogattuk.  
 
Alexay Zoltán, a Széchenyi István Egyetem nyugalmazott docense, aktív fotóművész 10. kötete 
2024. októberében jelent meg „A természet rejtett szépségei” címmel, a BKL Kiadó 
gondozásában. A könyvből 52 példányt vásároltunk és adtunk át térítés nélkül a Széchenyi István 
Egyetem számára 254.800 Ft összegben.  
 
Társaságunk 2024-ben ismét felkérést és meghívást kapott a Magyar Jogi Könyvszalonon történő 
megjelenésre, amely 2024. szeptember 28-án  Budapesten került megrendezésre. 21 kiadó 
kapott megjelenési lehetőséget, mi az egyetem jogi karával közösen mutattuk be a 
kiadványainkat. A IV. Magyar Jogi Könyvszalon seregszemléjén ismét lehetőség nyílt pályázni a 
program közönségdíjára. A díjra a „SALUS VOCALIS. Csegöldi indulás - Győri érkezés. Ünnepi 
tanulmányok Fazekas Judit tiszteletére” címmel megjelent művel pályáztunk, amely imponzás 
kivitelével és a legtöbb szavazattal elnyerte az elismerést.  Az Universitas-Győr Nonprofit Kft. 
mint kiadó gondozásában megjelent könyv 68 szerző írását tartalmazza, dr. Szoboszlai-Kiss 
Katalin egyetemi docens és dr. Keserű Barna Arnold tanszékvezető szerkesztésében. 
 
A tudományos és ismeretterjesztési tevékenység határterületét jelentik azok a tudományos 
konferenciák és rendezvények, amelyeket szerveztünk. 2024-ben ismét megrendezésre került a 
Távközlési Világnap és az Épületszerkezeti megoldások szakmai nap. A Távközlési Világnap ma 
már az ország egyik legnagyobb távközlési szakmai rendezvénye, ahol alkalmanként közel 500
szakember képviselteti magát. Sokan közülük az intézmény öregdiákjaként látogatnak vissza 
évről-évre. Az „Épületszerkezeti megoldások” napon a hallgatók a legkorszerűbb 
építőanyagokkal, technológiákkal ismerkedhetnek meg, de a rendezvényt a megyei építész 
kamara tagjai is látogatják. A szakmai nap kísérőrendezvénye egy kiállítás, ahol a standokon a 
gyártók, forgalmazók termékminták, katalógusok, videófilmek segítségével mutatják be innovatív 
termékeiket. A rendezvény látogatói számára ez ingyenes lehetőséget jelent.   
 
A hallgatói képességfejlesztés, tehetséggondozás színtere több egyetemi hallgatói egyesület, 
melyek közül 2024-ben 11.410.000 Ft-al a Hallgatói Motorfejlesztő Közhasznú Egyesületet,  
21.815.000 Ft-al az Arrabona Járműfejlesztő Egyesületet, 1.870.000 Ft-al az  Alternatív 



 

6 
 

Közlekedést Fejlesztő Közhasznú Egyesület támogattuk.  
 
Az egyetemnek 68.761.000 Ft összegű pénzbeli támogatást nyújtottunk az év során. A 
támogatások célja volt többek között: 
 Tudományos és szakmai rendezvények támogatása 
 A tanszéki szakmai, tudományos munka támogatása 
 Az oktatók konferenciákon, tudományos és szakmai rendezvényeken történő részvételének 

támogatása 
 Az oktatási munka személyi és tárgyi feltételeinek megteremtése 
 Hazai és nemzetközi szervezetek munkájában való részvétel, tagság 
 Szoftverek és szakmai tartalmak beszerzése 
 Laborfejlesztések megvalósítása 
 Laboratóriumi akkreditáció megszerzésének támogatása 

 
Szintén a Széchenyi István Egyetem volt a kedvezményezettje annak az adományként nyújtott 
szolgáltatásnak 18.224.500 Ft összegben, amely az egyetemi stratégiai célok megvalósítását 
szolgáló programsorozat megszervezését, trénerek biztosítását jelentette.  
 
A Mobilis Közhasznú Nonprofit Kft. számára 2024-ban 3 db Lenovo tabletet biztosítottunk 
adományként 187.262 Ft értékben és ismét szponzorai voltunk a Győri Gyerekegyetem 
rendezvénynek, mely kiemelten kezeli  a természettudományok népszerűsítését, a műszaki 
irányú érdeklődés fokozását. A résztvevők igazi nagyelőadókban hallgathatnak érdekes és 
izgalmas előadásokat egyetemi oktatóktól, kiscsoportos foglalkozásokon pedig olyan egyetemi 
helyszínekre is bekukkanthatnak, ahová másként nem juthatnának be.  
 
A TERC Kft. által megjelentetett építészeti témájú könyveket 142.780 Ft értékben bocsátottuk az 
Építészeti és Épületszerkezettani Tanszék  hallgatóinak rendelkezésére. 
 
Az egyetem oktatási, ismeretterjesztési tevékenységét különböző eszközök megvásárlásával és 
ezek adományozásával is támogattuk 2.929.330 Ft összegben. Számítástechnikai eszközök, 
laboratóriumi  eszközök, informatikai eszközök, bútorok kerültek megvásárlásra és átadásra. 
 
Kiemelt fejlesztési projekt volt a 2024-es évben az a VR alkalmazás, amelyhez a forrást a MÁV 
Zrt., MÁV-START Zrt., MÁV SZK Zrt. és a MÁV KFV Kft. biztosította 30.000.000 Ft ősszegben. A 
fejlesztés célja a pályaorientációt, valamint a vasútszakmai ismeretek elsajátítását támogató 
virtuális valóság szemüvegen futó alkalmazás készítése a „Nevelés és oktatás, 
képességfejlesztés, ismeretterjesztés” tevékenységünk keretében. A fejlesztést külső szolgáltatók 
bevonásával végeztük és 2025-ben jelen dokumentum készítésének időpontjára már számos 
felsőoktatásban és középfokú oktatásban részesülő hallgató, tanuló ismerkedett meg vele, 
Debrecenben, Budapesten, Pécsett, Győrben, mindenhol nagy érdeklődést keltve.  
 
A Kft. nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés területen végzett közhasznú 
tevékenységét külső pénzbeli adományok is segítették. Az ELSINCO Budapest Kft. 200.000 Ft, 
Dana Hungary Kft. 100.000 Ft, Vidanet Zrt. 500.000 Ft, EQUICOM Méréstechnikai Kft. 100.000 
Ft, Magyar Mérnöki Kamara 100.000 Ft adományt nyújtott.  
 
A korábbi években sok adományozó tárgyi eszközzel segítette a közhasznú feladataink széles 
körű ellátását, és rajtunk keresztül a Széchenyi István Egyetem oktatási, kutatási tevékenységét. 
A kapott adományok révén sok esetben olyan új technológiákat képviselő eszközök kerültek az 
intézményhez, amelyek a hallgatók számára egyébként elérhetetlenek lennének. A korábban 
kapott eszközök cél szerinti használatát továbbra is biztosítjuk a Széchenyi István Egyetem 
oktatói és hallgatói számára. Új adományként érkezett 2024-ben az EQUICOM Méréstechnikai 
Kft.-től 2 db EXFO FWDM szűrő 58.000 Ft értékben, a VIRTULA Kft.-től 12 db VR szemüveg 
2.990.070 Ft értékben, az AUDI HUNGARIA Zrt.-től pedig egy Optimol SRV típusú tribométer.  A
Wandel-Services Kft. palackbérlettel segíti az Universitas-Győr Nonprofit Kft.-n keresztül a 
SZESAT Interdiszciplináris Szakkollégium hallgatóinak munkáját.  
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2018. július 9-én kötött a Kft-vel - nyílt közbeszerzési eljárást követően  - a Széchenyi István 
Egyetem megbízási szerződést külföldi állampolgárságú hallgatók toborzására. 2024-ben 5
országból 17 hallgató érkezett az intézménybe, de továbbra is fontos célunk, hogy a jövőben 
ezen területen még jobb eredményeket felmutatva bővüljön a nemzetközi hallgatók létszáma. 
 
Közhasznú tevékenység 
megnevezése: 

Egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító – egészségügyi 
rehabilitációs tevékenység 

Közhasznú tevékenységhez 
kapcsolódó közfeladat, 
jogszabályhely: 

 Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV tv. 144§ (1)-(2) alapján 

A közhasznú tevékenység 
célcsoportja: 

 Peremhelyzetben élők, hátrányos helyzetűek  

A közhasznú 
tevékenységből részesülők 
létszáma: 

 10 fő (becslés) 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei:  
A Kft 62.200 Ft pénzbeli adománnyal járult hozzá a Győri Lions Alapítvány munkájához, melyből 
főként vakok és gyengénlátók támogatását teszik meg.  
 
Közhasznú tevékenység 
megnevezése: 

 Kulturális tevékenység 

Közhasznú tevékenységhez 
kapcsolódó közfeladat, 
jogszabályhely: 

 Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv 
13§ (1) bekezdése alapján és a felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. 
tv alapján 

A közhasznú tevékenység 
célcsoportja: 

 A Széchenyi István Egyetem hallgatói, oktatói, a megrendezésre 
kerülő tudományos és kulturális rendezvények után érdeklődő 
személyek 

A közhasznú 
tevékenységből részesülők 
létszáma: 

 20.000 fő (becslés) 
 
 

A közhasznú tevékenység főbb eredményei: 
  
Kulturális tevékenységünk keretében egyetemi kulturális események anyagi támogatásában
vállaltunk részt, elsősorban hallgatói rendezvények esetében. A Győri Egyetemért Közhasznú 
Egyesületnek 500.000 Ft–ot adományoztunk, melyből hallgatói rendezvényeket (SZEN napok, 
Gólyatábor, Felkészítő Napok) valósítanak meg. Kitűnő a kapcsolatunk az Egyetemi Hallgató 
Önkrományzattal, sok esetben kölcsönösen segítjük egymás munkáját. A GYEKE által szervezett 
rendezvények az egyetem hallgatói és Győr diáksága számára teremtenek kulturált szórakozási 
lehetőséget.  
    
A Győri Filharmónikus Zenekar működését támogató Pro Orchestra Alapítványnak 1.000.000 Ft 
adományt adtunk, amellyel a zenekar magas színvonalú művészeti tevékenységét ismertük el.   
 
A Széchenyi István Egyetemen működő Feldőoktatási Dolgozók Szakszervezete az egyetem 
Apáczai Csere János Pedagógiai, Humán- és Társadalomtudományi Karának oktatóival, 
hallgatóival minden évben kéthetes nyári tábort szervez az egyetemi munkatársak gyermekeinek. 
A tábor szakmai munkájához 89.303 Ft összegben papírárut, kreatív eszközöket biztosítottunk és 
100.000 Ft pénzbeli támogatást is adtunk.  
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 4. Cél szerinti juttatások kimutatása 
 Cél szerinti juttatás 
megnevezése 

Előző év* Tárgyév* 

 Adomány és támogatás   91.295 131.048
Térítés nélkül átadott 
eszközök/kiadványok/szolgál
tatások költsége 

30.866 18.711

 5. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 
 Tisztség Előző év (1)* Tárgyév (2)* 
  Ügyvezető 36.120 38.470
  Cégvezető 0 0
  Felügyelő bizottság 0 0
 A. Vezető tisztségviselőknek 
nyújtott juttatás összesen: 

36.120 38.470

 6. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók  
 Alapadatok Előző év (1)* Tárgyév (2)* 
 B. Éves összes bevétel 1.910.777 2.085.849
 ebből: 
 C. a személyi jövedelemadó 
meghatározott részének az 
adózó rendelkezése szerinti 
felhasználásáról szóló 1996. 
évi  
 CXXVI. törvény alapján 
átutalt összeg 

0 0

 D. közszolgáltatási bevétel 0 0
 E. normatív támogatás 0 0
 F. az Európai Unió 
strukturális alapjaiból, illetve 
a Kohéziós 
 Alapból nyújtott támogatás 

0 0

 G. Korrigált bevétel [B-
(C+D+E+F)] 

1.910.777 2.085.849

 H. Összes ráfordítás 
(kiadás) 

1.752.598 1.926.348

 I. ebből személyi jellegű 
ráfordítás 

398.453 500.708

 J. Közhasznú tevékenység 
ráfordításai 

1.510.476 1.689.290

 K. Adózott eredmény 149.442 145.498
L. A szervezet munkájában 
közreműködő közérdekű 
önkéntes tevékenységet 
végző személyek száma 
(főben; a közérdekű 
önkéntes tevékenységről 
szóló 2005. évi LXXXVIII. 
törvénynek megfelelően) 

13 fő 13 fő
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 Erőforrás-ellátottság 
mutatói 

Mutató teljesítése 

 Ectv. 32. § (4) a) 
[(B1+B2)/2>1.000.000,- Ft] 

Igen Nem 

 Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2 
>0] 

Igen Nem 

 Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-
A1-A2)/(H1+H2)>0,25] 

Igen Nem 

 Társadalmi 
támogatottság mutatói 

Mutató teljesítése 

 Ectv. 32. § (5) a) 
[(C1+C2)/(G1+G2)>0,02] 

Igen Nem 

 Ectv. 32. § (5) b) 
[(J1+J2)/(H1+H2)>0,5] 

Igen Nem 

 Ectv. 32. § (5) c) 
[(L1+L2)/2>10 fő] 

Igen Nem 

 * Adatok ezer forintban. 
   
 


